



2007. JANUÁR 19. PÉNTEK

IX. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

Városi Újság



EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Borszentelés Szent János napján



Az egri fertálymesterek és a borrendek felvonulásával kezdődött meg a Szent János-napi ünnepi szentmise, amelyen tizedik alkalommal rendezték meg az immár hagyományos borszentelést. A Bazilikában megrendezett szertartáson Eger és környéke húsz településének borászai kérték munkájukhoz Isten áldását. A dr. Seredy István érsek által celebrált szentmisén a főpásztor utalt arra, hogy János apostol az Egri Egyházmegye védőszentje. A már Jézus életében is kiválasztott evangélista közbenjárására a bortermelők is bizton számíthatnak – hangsúlyozta szentbeszédében az érsek. A misét követően, az oltár elé helyezett borok megszentelésekor Czákó István kanonok (bal oldali képünkön) úgy fogalmazott, hogy szőlőtermelő – nem úgy, mint a mesterséges környezetben élő ember – megtanulta tisztelni a teremtő Istent. Tőle kéri az áldást munkájához, annak gyümölcséhez. A borszentelést követően az ünneplők átvonultak a Liceum aulájába, ahol Pelle Béla, az Egri Borvidék Borminősítő Bizottságának elnöke átadta az év két legjobb borbíráójának, Galuska Gábornak és Tarsoly Józsefnek a díszoklevelet. Varsányi Lajos, a Hegyközségi Tanács elnöke elmondta, hogy bár a termésátlag alacsonyabb volt a tavalyinál, de 2006 kiugróan jó évjáratnak bizonyult. Egri Bikavérnek való szőlőből 119 ezer mázsát, a Superiorból 19 ezer mázsát, a Debrői hárslevelűből 8,7 ezer mázsát szüreteltek. A borszentelésen a város képviseletében részt vett Habis László polgármester és Szelezcki János alpolgármester is (jobb oldali képünkön).

FOTÓ: LÉNÁRT MÁRTON



Élő Betlehem a Dobó téren

Az egri Főegyházmegyei Ifjúsági Iroda rendezésében karácsonykor élő Betlehemet mutattak be a város fő terén. A betlehemes előadást az Angolkisasszonyok Boldogságos Szűz Mária Intézetének diákjaitól láthatta a közönség. Ezenkívül elhangzottak versek, énekek is a Deák Ferenc Általános Iskola tanulóitól, a gitárral kísért énekes előadást pedig a Főiskolai Katolikus Lelkészek tanítványai mutatták be az arra járó embereknek.

Központi intézkedés hatására növekedett az egri távfűtés díja

Részben a támogatási rendszer átalakítása miatt részben az alapdíj változása miatt növekedett a távfűtés díja Egerben. Tudtuk meg dr. Kelemen Sándornétól, a Polgármesteri Hivatal Város és Területfejlesztési Irodája vagyongazdálkodási ügyintézőjétől.

A szakember tájékoztatása szerint a gázár támogatást korábban közvetlenül a távfűtőművek kapták, így Egerben az EVAT Zrt. A megváltozott kompenzációs rendszerben viszont a támogatást maguknak a fogyasztóknak kellett igényelniük. A kompenzáció a továbbiakban a távfűtött laká-

sokban élő családok jövedelmétől függ.

Függetlenül a támogatási szisztéma változásától történt egy 6,2 százalékos alapdíj emelés is, ami megegyezik az infláció várható mértékével. Az ármegállapítást egyébként rendelet testálja az önkormányzatokra. Erre vonatkozóan három változat került Eger város közgyűlése elé. Maga az EVAT Zrt. 7,95 százalékos emelést terjesztett elő, s az önkormányzat kérésére dolgozták ki a B és a C változatot. Az előbbi 7,01, az utóbbi pedig az infláció mértékének megfelelő 6,2 százalékos emelésre irányult. A közgyű-

lés végül ez utóbbit fogadta el. Ez a döntés egyébként 2,4 millió forintot veszteséget jelent a szolgáltatónak. Dr. Kelemen Sándorné elmondta azt is, hogy az egri távfűtés díja a hasonló kategóriájú városok között a legacsonyabbak közé tartozik. Ezt több tényező idézi elő. Az EVAT-nál jelentős fejlesztések voltak az elmúlt években a távhőszolgáltatás költségeinek csökkentése érdekében, így például a gázmotoros fejlesztés ki-fejezetten költségsökkentő hatása. 2007-ben is várhatóan egy kilencvenmilliós beruházásra kerül sor, ami szintén a költségek csökkentését segíti elő.

A város megújuló honlapja

www.eger.hu

Eger Megyei Jogú Város hivatalos honlapja a www.eger.hu címen érhető el az interneten. Az elektronikus adózásról szóló információktól kezdődően az aktuális napi híreken keresztül az önkormányzat működésével kapcsolatos információkig számos hasznos tudnivalót találhat a portálon a látogató.

Annak érdekében, hogy a webhely mind tartalmi, mind formai vonatkozásban is találkozzon a portál látogatóinak elvárásaival, kérjük jelezzék számunkra észrevételeiket. Javaslataikat megtehetik akár a honlapon feltüntetett kommunikációs címen, akár az önkormányzat által működtetett zöld számon.

Tárlat a fertálymesterségről



Január 9-én a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár aulájában nyílt meg az egri fertálymesterség évszázados történetét bemutató kiállítás. Fertálymesterekről először a XVIII. század elején olvasható feljegyzés, működésük 1950-ig folyamatos volt. A régi tradíciót 1996-ban elevenítették fel. A két és fél évszázados hagyomány tárgyi emlékeit – az eskü szövegét, a viselt érmét, illetve a tablókat – az Egri Fertálymesteri Testület, a Dobó István Vármúzeum, illetve a helyszínt is biztosító könyvtár adja közre. A kézeleti testület múltját, jelenét bemutató kiállítás január végéig tekinthető meg

FOTÓ: LÉNÁRT MÁRTON



Városi újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Telefonálók jelezték, a hivatal intézkedett

EGY ÉVE HELYETTESÍTŐ ORVOS DOLGOZIK

Az érintettek nevében is panaszolta egy hölgy, hogy az egri Napsugár utcai 22. sz. háziorvosi körzetben több, mint egy éve helyettesítő orvos dolgozik. Szeretnék tudni, mikorra várható megoldás.

A 22. sz. körzetet ellátó doktornő súlyos betegséggel került kórházba 2005. év végén, azonban a felgyógyulását követően szeretett volna megvisszatérni, gyógyítani a betegeit. Sajnos erre a több gyógyulási folyamat után sincs már remény. A doktornő a nyugdíjazást választotta, de mindaddig, amíg ezt a döntést nem hozta meg, a körzetben helyettes orvost kellett alkalmazni. A jogszabályok 2000-tól lehetővé teszik, hogy a háziorvosok - az önkormányzattal egyetértésben ugyan - maguk válasszák ki az utódait. A törvény a doktornőnek 6 hónapi lehetőséget adott erre. A körzetet emiatt az utóbbi időben is helyettes orvos látta el. 2006. decemberében megszületett a döntés az új háziorvos személyéről, előreláthatóan 2007. február 1-jétől dr. Szabó Marianna tüdőgyógyász és háziorvoson szakorvos látja el a 22. sz. körzet betegeit. Köszönjük a lakosság türelmét és megértését, reméljük, hogy az elődjéhez hasonló jó együttműködést alakítanak ki az új doktornővel.

DUGÓKTÓL TERHELT A VÁROSI KÖZLEKEDÉS

Olaszokink korábban jelezték, hogy a Knézich Károly utcában sem busszal, sem kocsival nem lehet közlekedni. Ez tovább nehezíti az autók is állandó dugóktól terhelt városi forgalmat.

A 2006 szeptemberétől kezdődő építkezés a közelmúltban befejeződött, így a továbbiakban ezen a területen már nem kell forgalomkorlátozásra számítani.

ILLEGÁLIS SZEMÉTLERAKÓ A LAKÓTELEPEN

Bejelentés érkezett, hogy az északi lakótelepen a Nivák mögött illegális személtárolóra lettek. A terület nagy részét elborítja a szemét főként műanyag flakonokat lehet szétdobálva látni. Vannak akik mindennap arra kényszerülnek, hogy ezt a látványt naponta nézzék. Másik ehhez hasonló problémát jeleztek a Rákóczi útról, ahol a lehullott fálevelek tömege borítja el az utat és emellett még a bokrok alatt is nagyon sok a hulladék. A bejelentő fölhívta a figyelmet arra, hogy hívják föl az emberek figyelmét: ne szemeteljenek. Más megoldásként - a telefonáló szerint - alkalmazható lenne szelektív hulladéktárolók elhelyezése.

Az északi városrészben az illegálisan elhelyezett hulladék összegyűjtését és elszállítását a Városgondozás Eger Kft. elvégezte. A Rákóczi út végénél a szükséges avar összegyűjtési és elszállítási munkák megtörténtek. A cserjesor alatt található avar egy részét azonban ott hagyják mivel komposztként szolgál majd a cserjék számára.

EGER LETT A KÖZIGAZGATÁSI RÉGIÓS KÖZPONT

Eger lett a központja a Borsod-Abaúj-Zemplén, Nógrád és Heves megyét felölelő Észak-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatalnak - derült ki a december 23-án hivatalosan közzétett egyik kormányrendeletből. A szerkezetátalakítás azt jelenti, hogy a továbbiakban a funkcionális feladatok a régió székhelyén koncentrálnak, ugyanakkor a többi megyében kirendeltségekként dolgoznak tovább a hivatalok.

Közöttük száz év a korkülönbség



A 2007-es esztendő első egri újszülöttét és édesanyját Szelezcki János alpolgármester a Markhot Ferenc Kórház újszülött és csecsemő osztályán, a szüzetendős Henkel Gyuláné Károly Erzsébetet Habis László polgármester otthonában köszöntötte az év elején. A szép kort megélt idős hölgy korábban csaknem négy évtizeden át dolgozott az egri városházán. A megyeszékhely vezetője a köszöntés alkalmával úgy fogalmazott, hogy az egész város büszke Erzsike néniére azért, hogy ilyen szép kort megélt.

FOTÓ: LÉNÁRT M.

NÉHÁNY SORBAN

CIVIL ÉVZÁRÓ. A civil szervezetek 2006-os munkáját is értékelték december az Egri Civil Randevűn a Bartakovics Béla Művelődési Központban. Az eseményen, melyre a városi Civil Kerekasztal tagjai invitálták a képviselő-testület tagjait, Habis László polgármester hangsúlyozta: továbbra is számít a nonprofit szféra közösségszervező munkájára, s a szakmai döntések előkészítésében építeni szeretne véleményükre.

VÁLTOZATLAN PARKOLÁSI DÍJAK. Egerben az idén is maradnak az elmúlt esztendőben meghatározott parkolási díjak. A városban négy parkolási zóna - a kiemelt, az I., II. és a III. övezet - található eltérő várakozási díjakkal. Ezek mindegyikére bérletek is válthatók havi, fél-, illetve éves időtartamra. Az övezetek között a bérletek tekintetében felülről lefelé átjárhatóság van, tehát a magasabb kategóriára érvényes jogosultságok az alacsonyabb besorolású övezetekben is érvényesek.

Kulturális programajánló

Január 19-21.:

Az ótágú sip üzenete
Versmondó verseny és kulturális találkozó, a határon túli költők verseiből válogatva, az ilylyesi ótágú sítot jelképező magyarok területekről meghívott diákokkal és kultúra-pártolókkal.
Helyszín: Forrás Gyermek és Ifjúsági Központ

Január 22.:

Magyar Kultúra Napja programjai Egerben
Bartakovics Béla Művelődési Központ
17:00: Kölcsey Ferenc: Himnusz - A Magyar Nép zivataros századaiból (előadja Réti Árpád színművész); A Himnusz születésnapján - A Himnuszról az Örömodáig (előadó: Jáki Sándor Teodóz Osb.) - Szakrális örökségünk és a Magyar Himnusz (előadó: dr. Cs. Varga István Pro Agria Díjas irodalomtörténész) - Ránki György: Pomádé király új ruhája (előadja: Az Egri Szimfonikus Zenekar, vezényel: Szabó Sipos Máté)

Harlekin Bábszínház

Egész nap mindenkinek magyar szerzők műveit játsszuk!
- 09.00 Weöres Sándor: Bóbita álma;
- 11.00 Anga Mária: A táncoló király;
- 14.00 Lázár Ervin: A legkisebb boszorkány kétszer (vetítés);
- 16.00 Janikovszky Éva: Akár hiszed, akár nem... (vetítés);
- 19.00 Arany - Bálint András estje

Művészetek Háza

19.30 A.R. Gurney: Love Letters Rendezte: Mácsai Pál; Fordította: Vámos Miklós Szereplők: Melissa - Hernádi Judit; Andy - Gálffi László

Január 23. 20.00: Jazzklub: Kaltenecker Trió

Január 24. 19.00: Művész Mozi: A velencei kalmár

Január 26. 20.00: Kerekes táncház

Január 29. 19.00: Művész Mozi: Az elszánt diplomata

Január 30. 19.00: Művész Mozi: Kedves Wendy!

Január 31. 19.00: Koncertfilm vetítés: Depeche Mode, Helyszín: Művészetek Háza

Január 25. 14.00: Szofi és HABÓ - Helye: Harlekin Bábszínház

Január 27. 19.00: Magyar Tánccok bálja, Helyszín: Bartakovics Béla Művelődési Központ

Január 26. 19.00: Sławomir Mrołek: TANGÓ - groteszk komédia a hét fő bűnről két részben (Gárdonyi Géza Bérlet, bemutató előadás)

További előadások: január 27, 30, 31. Helyszín: Gárdonyi Géza Színház

Január 28. 11.00: Bóbita álma Helyszín: Harlekin Bábszínház

Február 14. Szív kiállítás - Nemzetközi Képzőművészeti, interaktív kiállítás (megnyitó) Látogatható: június 30-ig. Helyszín: Zsinagóga Galéria (Kossuth L. u. 17.)

EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSI KÉPVISELŐINEK ELÉRHETŐSÉGE

Név	Választókerület	Telefon	Elektronikus levélcím
Bányász Róbert	(3. sz.)	70/334-4394	-
Bodnár Pál	(10. sz.)	-	bodnar.pal@chello.hu
Csákvári Antal	(7. sz.)	30/941-1397	csakvari.antal@ph.eger.hu
Császár Zoltán	(1. sz.)	36/789-721	-
Deák Boldizsár	(listás)	70/331-3660	-
Demeter Ervin	(listás)	-	demeter.ervin@ph.eger.hu
Ficzere György	(6.sz.)	-	ficzere.gyorgy@ph.eger.hu
Gálfi Antal	(2. sz.)	-	galfi.antal@ph.eger.hu
Homa János	(5. sz.)	-	homa.janos@ph.eger.hu
Dr. Horuczi Csaba	(listás)	20/982-0276, 36-789-707	dr.horuczi@horuczi.hu
Jánosi Zoltán	(13. sz.)	20/466-8324	janosi.zoltan@ph.eger.hu
Jékli Sándor	(4. sz.)	36-323-511	jekli.sandor@konszenzus.hu
Kalmár Péter	(8. sz.)	36/312-431	kpeger@chello.hu
Láng András	(listás)	36/317-881, 30/513-1513	lang.andras@chello.hu
Dr. Nagy Imre	(listás)	36-517-098	inagy@ph.eger.hu
Nagy István	(listás)	20-339-9990	-
Nyerges Andor	(listás)	20/978-4768	-
Orosz Lászlóné	(9. sz.)	20/981-6019, 30-995-2290	oroszibolya@axelero.hu
Pál György	(11. sz.)	MSZP iroda	pal@ph.eger.hu
Dr. Sipos Mihály	(listás)	36/325-311	sipos_m@nejanet.hu
Sneider Tamás	(listás)	70/389-5548	sneider.tamas@freemail.hu
Szántósi Rafael	(listás)	36/434-288	szantosi@ph.eger.hu
Szelezcki János	(listás)	20/511-495330-978-0781	szelezckij@freemail.hu
Dr. Töröcsik Miklós	(14. sz.)	20/496-6150	torocsik.miklos@chello.hu
Vizi Gyula	(15. sz.)	70-310-2853	vizi.gyula@ph.eger.hu



Az idei kulturális évad a hagyományos újévi koncert két előadásával vette kezdetét

FOTÓ: GÁL GÁBOR

Városi újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Megkezdődött a felnémeti városrész rehabilitációja

Eger önkormányzata régóta tervezi a felnémeti városrész megújítását, az előkészítő munka (felmérések, konzultációk, tanulmánytervek, engedélyezési és kiviteli tervek készítése, stb.) már éveken ezelőtt megkezdődött. Anyagi lehetőségek hiányában a megvalósítás ez idáig azonban nem kezdődhetett meg.

2005-ben a város önkormányzata úgy döntött, hogy pályázza a

A helyi lakosság jobb kiszolgálása érdekében az iroda rendszeres felfogadást tart a Pásztoryölgyi Általános Iskola és Gimnáziumban hetente minden csütörtökön délután fél öttől fél hétig.

szennyvízcsatorna építés; *Apátfalvi utca* vasúton túli szakaszának szélesítése, közműépítés; *József Attila köz* utépités, közműépítés; *Pirittyó köz* utépités; *Felvégi út* északi szakaszának szélesítése; *Járdaépítések* (Bervai út, Béke és Alvégi utca); *Kovács J. u. 102. sz.* alatti Gondozási Központ és Civil Ház kialakítása; *Kovács J. u. 35. sz.* alatti könyvtárpépület felújítása, játszótér korszerűsítése; *József Attila utca* és *Kovács Jakab utca* között gyalogút létesítése; *Pásztoryölgyi liget* parképítés; *zöldfelületi* fejlesztések.

A projekt megvalósítását az önkormányzat által felállított és megbízott „projektiroda” segíti, amely projektiroda több, különféle szaktudással rendelkező szakembert foglal magába. A helyi lakosság jobb kiszolgálása érdekében az iroda rendszeres felfogadást tart a Pásztoryölgyi Általános Iskola és Gimnáziumban hetente minden csütörtökön délután fél öttől fél hétig.

Azok, akik személyesen a megadott időpontban megjelenhetnek és zveveteleiket. Beadványaikat „Eger, Felnémet projekt” címmel a Pásztoryölgyi Általános Iskola és Gimnázium portáján adhatják le az intézmény nyitvatartási ideje alatt bármikor.

A munkák 2006. decemberében megindultak, a kivitelező a Nagylapason végzendő munkákkal kezdett. A teljes befejezés 2007. év végére várható. (Az egyes projektelemek bővebb ismertetése a www.eger.hu honlapon olvasható.)

Magyarország célba ér



nyújt be a *Magyar Terület- és Regionális Fejlesztési Hivatal* által meghirdetett felhívásra. Az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata által benyújtott pályázat támogatásban részesült és így – megközelítően 1,5 milliárd forint összköltséggel – az elképzelések a megvalósítás szakaszába léptek.

A mély- és a magasépítési kivitelezési munkákat az ALTERRA Kft. nyerte, mely cég nem ismeretlen Eger városában: korábban több beruházást kivitelezett a városban és környékén, megfelelő minőségben.

A településfejlesztési akcióterület kijelölésekor az önkormányzat Felnémet városrész központi, leromlott állapotú részeit határozta meg, mint leginkább fejlesztésre szoruló területet.

Az egyes projektelemek az alábbiak: *Béke telep* út- és közműépítés; *Kovács Jakab utca* rekonstrukciója; *Bervai lakótelep* csapadékvíz- és szennyvízcsatorna szétválasztása; *Nagylapos* közúti hid építése; *Nagylapos* utépités, körforgalmi csomópontok, közműépítés; *pásztoryölgyi* parkjátszótér II. ütem; *gyalogoshíd* építése az *Eger-patakon* a *Kovács Jakab u.* – *Szarvaskői út* között; *Sánc köz* út- és járdaépítés, csapadékvíz elvezetés; *Sánc utca*

Háziorvosokat támogat Eger

Az elmúlt év végén az önkormányzat 150-150 ezer forint támogatást adott azoknak a háziorvosoknak, házi gyermekorvosoknak és fogorvosoknak, akik a körzetük betegeit vállalkozóként látják el.

A 49 egészségügyi vállalkozás összesen 7 millió 350 ezer forint támogatást használhatott fel az orvosi rendelőik felszerelésére, eszközök beszerzésére. Január 16-án, kedden *Habis László* polgármester látogatást tett a Grónay utcai új gyermekorvosi rendelőben. *Dr. Nagy Ilona*, az egri 3. sz. gyermekorvos orvos a várostól kapott támogatást felhasználva számítógépet vásárolt.

A doktornő – aki korábban a Kossuth utcai rendelőben dolgozott – tavaly az önkormányzattól kapott ingatlanban saját forrásból alakított ki orvosi rendelőt. A gyermekek az új helyen a szakmai követelményeknek mindenben megfelelő körülmények között kapnak orvosi ellátást.



A polgármester dr. Nagy Ilona gyermekorvosi rendelőjében

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Az iskolákba 2200 tanulót várnak

Közeleg a középiskolákba való jelentkezés február 15-i határideje. A fogadó iskolák még október végéig elkészítetik felvételi tájékoztatójukat, amiben rögzítették a felvételi eljárás rendjét - tudtuk meg Ballagó Zoltántól, az önkormányzat közoktatási irodájának munkatársától.

A pályaválasztók központilag kiadott jelentkezési lapon nyújthatják be a középiskolai felvételi kérelmüket, illetve az internetről is letölthető a nyomtatvány. Az eljárás szabályai szerint minden jelentkező két adatlapot állít ki: az ügynevezett jelentkezési lapot, valamint a tanulói adatlapot. A pályaválasztó nyolcadikos az idén is több jelentkezési lapot adhat be, de mindegyiken csak egy iskola tüntethető fel - mondta el a szakember.

A középiskolai felvételik menetrendjével kapcsolatban megtudtuk, hogy a jelentkezési lapokat február 16-ig továbbítják a megjelölt középiskoláknak. A tanulói adatlap egy példányát a Felvételi Központ kapja, a második példányát az általános iskola borítékba zárja és megőrzi.

Február 19-én kezdődhetnek meg a felvételi meghallgatások, melynek utolsó lehetséges időpontja március 9. Az iskolák erre a célra legalább két napot kötelesek kijelölni. Fontos tudnivaló, hogy amennyi-

ben a középiskola szóbeli meghallgatást szervez, azon a szülő jelen lehet. Más a helyzet az írásbeli vizsgákkal. Azok megírását követően az iskolának 8 napon belül egy munkanapot biztosítani kell arra, hogy a kiértékelt feladatlapokat a vizsgázó és szülője az iskola képviselőjének jelenlétében megtekinthesse, azokról másolatot készíthessen és az értékelésre észrevételt teheszen.

Az iskolának legkésőbb az általa szervezett utolsó felvételi vizsganapot követő harmadik napon ki kell függeszteni a felvé-

teli eljárás eredményét, a jelentkezők rangsorolását és az elért eredményeket. A középiskola igazgatója legkésőbb március 13-ig tagozatonként elkészíti az ideiglenes felvételi jegyzéket, ahol minden jelentkező neve mellé beírja a felvétellel kapcsolatos döntését. A középiskola április 25-ig küldi meg a felvételtől vagy az elutasításról szóló értesítést a jelentkezőknek és az általános iskoláknak.

Az előző évek gyakorlatának megfelelően ebben a tanévben is van lehetőség arra, hogy a középiskolák felvételi eljárást megelőző írásbeli vizsgát szervezzenek. Egerben az *Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskolában* és a *Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium, Szakközépiskola és Kollegiumban* lesznek ilyen vizsgák január 27-én.

EGRI ISKOLÁK FÉRŐHELYEI SZÁZALÉKBAN

Intézmények	Férőhely	Százalék
Összes (19 intézmény)	2200	100
Szakközépiskolai	880	40
Gimnáziumi	814	37
Szakiskolai	506	23

Hatszázmillió fejlesztés a főiskola Almagyar-dombi campusán

Dr. Hauser Zoltán, az *Eszterházy Károly Főiskola* rektora azt hangsúlyozta a 600 milliós Almagyar-dombi beruházást elindító szerződéskötéskor, hogy az intézmény fejlesztése mindenkor Eger városának a gyarapodását is jelenti.

A Líceum konferenciatermében tartott aláírási ceremónián részt vevő *Habis László* polgármester hozzászólásában a főiskolát a város kiemelkedően fontos intézményének nevezte, mellyel folyamatos együttműködést kell fenntartani.

A PPP-programban megvalósuló beruházásról szóló megállapodást az *Oktatási és Kulturális Minisztérium* képviselőjében *Závecz Ferenc* szakállamtitkár, a kivitelező *Imola Építő Kft.* nevében pedig *Tóth Imre* cégvezető írták alá.

NÉHÁNY SORBAN

Négyezer-ötszáz panellakás újul meg

Három ütemben valósul meg a panelprogram legutóbbi pályázati szakasza Egerben - tudtuk meg *Gadavics Gyulától*, a főmérnöki iroda vezetőjétől. Az iparosított technológiával épített házak energiatakarékossá tételére indított programban a nyertes pályázók önereje a teljes költségnek az egyharmadát kell, hogy kitegye.

Tavaly két ütemben 17-17 társasháznál fejeződtek be a munkálatok. Az idei évre 15 társasház maradt, illetve megvalósul annak a három háznak a korszerűsítése, amelyeket nyílt közbeszerzési eljárásban bonyolítottak.

A panelprogram 2004-es indulása óta 56 társasház pályázott, és valamennyi nyertes lett. Ez hozzávetőlegesen 4500 lakást jelent.



Habis László, Závecz Ferenc államtitkár, dr. Hauser Zoltán, dr. Kis-Tóth Lajos, Nagy Levente a PPP-szerződésről szóló tájékoztatón

FOTÓ: LÉNÁRT MÁRTON

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Kiváló egri diáksportolók 2006/II.

Kilencvenhat kiemelkedő, a diáksport országos versenyen - egyéni és csapat sportágakban - elért eredményt ismert el a város önkormányzata szokásos év végi rendezvényén. A Városháza dísztermét az ünnepi esemény alkalmából megtöltő fiatal sportolók, testnevelő tanáraik és edzőik névsorát terjedelmi okokból csak két részletben tudjuk közzétenni. Valamennyi érintettnek gratulálunk!

A **Dr. Kemény Ferenc Általános Iskola** IV. korcsoportos **leány magasugró** csapata az OD 1 helyezés. A csapat tagjai: **Márton Laura, Nagy Fruzsina, Magyar Fanni, Asszonyi Evelin, Kocsis Bettina.** Felkészítő tanáruk: **Fejes Adrian, Brandstadter Gábor, Kertay Sándor;** IV. korcsoportos **lány távolugró** csapata - OD 4. - **Márton Laura, Magyar Fanni, Asszonyi Evelin, Kocsis Bettina, Tóth Adrea;** tanáruk: **Fejes Adrian, Brandstadter Gábor, Kertay Sándor;** IV. korcsoportos **leány 4x100 m-es váltófutás** csapata - OD 1. - **Kocsis Bettina, Asszonyi Evelin, Márton Laura, Magyar Fanni** - tanáruk: **Fejes Adrian, Brandstadter Gábor, Kertay Sándor;** IV. korcsoportos **leány ötpróba** csapata - OD 1. - **Márton Laura, Magyar Fanni, Asszonyi Evelin, Tóth Andrea, Kovács Vivien, Békési Eszter** - tanáruk: **Fejes Adrian, Kocsisné Nagy Erzsébet;** II. korcsoportos **fiú labdarúgó** csapata - OD 4. - **Péceli Tamás, Nagy Viktor, Madaras Markó, Balogh Gergely, Rompos Gilbert, Ficsor Péter** - tanáruk: **Brandstadter Gábor, Kertay Sándor, Kékesi László, Kocsisné Nagy Erzsébet;** II. korcsoportos **leány vízilabda** csapata - OD 4. - **Utassy Gréta, Kalán Kitti, Nagy Krisztina, Molnár Eszter, Szabó Adrienn, Dudás Réka, Princz Dalma, Szabó Dorottya** - testnevelő: **Fejes Péter;** Fejes Adrian, Felkészítő tanáruk: **Fejes Péter;** IV. korcsoportos **fiú vízilabdacsapata** - OD 2. - **Madaras Markó, Nagy Viktor, Péceli Tamás, Vitéz Tibor, Feith Dániel, Balogh Gergely, Sümei Bence, Rompos Gilbert, Ficsor Péter, Szabó Patrik, Burgmann Rajmund, Homa András** - testnevelő: **Kertay Sándor, Fejes Péter, Kékesi László** - felkészítő, edzőik: **Fejes Péter, Riill Csaba, Gyulavári Zoltán.**

Az **Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános Iskola, Középiszkola és Alapfokú Művészeti Intézmény aerobic „A”** kategória UP II. csoport - OD 2. - **Tóth Boglárka, Tóth Réka, Szabó Mária, Szabó Réka, Molnár Viktória** - felkészítő testnevelő tanáraik, edzőik: **Ódor Viktória, Bihari Adrienn;** **step aerobic** UP II. csoportja - OD 3. - **Dorkó Fanni, Szalai Kitti, Lőrinc Anna, Gyulai Boglárka, Tábori Fanni, László Zsófia** - felkészítő testnevelő tanáruk: **Estókné Sztrapkócs Mária és Kelemen Anikó;** III. korcsoportos **fiú röplabda** csapata - OD 6. - **Csontos László, Kovács Bálint, Holló Benjámín, Dudás Bálint, Petrusik Bence, Vágási Zsolt, Kegye Péter, Kovács Abraham, Kökény Ákos, Nagy Gábor** - testnevelő: **Vincze Tamás;** IV. korcsoportos **fiú amatőr röplabda** csapata - OD 1. - **Hetényi Gergely, Trizna Bence, Széphelyi Márk, Pliska Roland, Jacsmanik Gábor, Kerek Attila** - felkészítő: **Vincze Tamás;** III. korcsoportos **fiú amatőr röplabda** csapata - OD 1. - **Csontos László, Kovács Bálint, Petrusik Bence, Vágási Zsolt, Kökény Ákos, Kovács Abraham, Holló Benjámín, Stefán Richárd** - felkészítő testnevelő: **Vincze Tamás;** II. korcsoportos **fiú röplabda** csapata - OD 4. - **Toldi Miklós, Kadlót Kristóf, Arvai Péter, Kovács Bence, Dén Zoltán, Marsalkó Kristóf, Rácz József, Mákos Attila, Rudinszky Adám** - felkészítő: **Vincze Tamás;** III. korcsoportos **leány amatőr röplabda** csapata - OD 2. - **Nyilas Vivien, Paulik Dóra, Róth Imola, Tóth Renáta, Szűcs Dorottya, Spitzmüller Petra, Lachata Lili, Izsák Anna Réka** - felkészítő testnevelő: **Vajda Tiborné;** III. korcsoportos **leány strandröplabda** csapata - OD 3. - **Nyilas Vivien, Paulik Dóra, Róth Imola, Spitzmüller Petra, Izsák Anna Réka** - felkészítő: **Vajda Tiborné;** IV. korcsoportos **leány strandröplabda** csapata - OD 5. - **Imreh Kinga, Dobi Réka, Bujdos Fanni, Ebergényi Krisztina, Szerencsi Orsolya** - felkészítő: **Vajda Tiborné;** III. korcsoportos **fiú strandröplabda** csapata - OD 3. -



Diáksportolók a Városházán. Nagyszerűen teljesítettek

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Csontos László, Petrusik Bence, Vágási Zsolt, Holló Benjámín, Kovács Abraham - felkészítő: **Vincze Tamás;** IV. korcsoportos **fiú strandröplabda** csapata - OD 2. - **Hetényi Gergely, Kovács Domián, Trizna Bence, Széphelyi Márk, Pliska Roland, Jacsmanik Gábor, Kerek Attila** - felkészítő: **Vincze Tamás;** IV. korcsoportos **fiú úszóváltója** - OD 1. - **Szabó Zoltán, Gecsei Dániel, Burkus Milán, Rácz Gábor, Pajtók Pázmán** - felkészítő testnevelő tanáruk: **Holló Tivadar;** III. korcsoportos **leány úszóváltója** - OD 6. - **Csorba Gyöngyvér, Hervai Polett, Bujáki Lilla, Bihari Virág** - felkészítő: **Holló Tivadar;** II. korcsoportos **leány vízilabda** csapata - OD 1. - **Zelei Dorottya, Szilágyi Viktória, Szilágyi Dorottya, Rácz Zsófia, Bögös Lili, Kiss Natasa, Nagy Anikó, Virág Priscilla, Sztankovjanszki Anita, Kovács Dorottya** - felkészítő: **Holló Tivadar;** III. korcsoportos **fiú vízilabda** csapata - OD 3. - **Buttinger Milán, Batki Bence, Burkus Roland, Balogh Bence, Hangrád Bence, Aradi Bogdán, Tregova Balázs, Antal Balázs** - felkészítő: **Holló Tivadar;** II. korcsoportos **fiú vízilabda** csapata - OD 2. - **Bóta Bence, Halmos**

Péter, Baranyai Ádám, Nyeste Parik, Petrovai Zoltán, Csomós Bálint, Szilágyi Dorottya, Szilágyi Viktória - felkészítő: **Holló Tivadar.** Az **Andrássy György Közgazdasági Szakközépiskola „B”** kategóriás leány **4x50 m-es gyorsúszó váltója** - OD 6. - **Batki Lilla, Péro Eszter, Szuromi Eszter, Szitta Boglárka** - felkészítő tanáraik: **Hegedűsné Lóczy Borbála, Kiss Tamás.** A **Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium** fiú **6x50 m-es gyorsúszó váltója** - OD 2. - **Rácz Ákos, Petrovai Márton, Flaskay Gábor, Mayer Attila, Jakab Dániel, Vincze Adám** - Felkészítő tanáruk: **Némegy László és Balogh Attila, Edzőjük: Krajnyák György;** leány **6x50 m-es gyorsúszó váltója** - OD 2. - **Vereb Alexandra, Hegedűs Agnes, Glédura Bianka, Petrovai Panna, Mutina Agnes, Bene Kinga;** tanáruk: **Némegy László és Balogh Attila, Edzőjük: Krajnyák György.** **Urvári Lili,** a „Sancta Maria” Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézet, Leánygimnázium és Kollégium tanulója a Katolikus Iskolák Országos Úszóversenyén I. korcsoportban **50 m-es mellúszásban 3., 50 m-es hátúszásban 6.** helyezést ért el. Testnevelő tanára: **Vasko Hajnalka; Vecseri Fanni** - „Sancta Maria” - a Katolikus Iskolák Országos Úszóversenyén I. korcsoportban **50 m-es**

gyorsúszásban 1., 50 m-es hátúszásban 4. helyezést ért el. Tanára: **Vasko Hajnalka; Urvári Zsófia** - „Sancta Maria” - a Katolikus Iskolák Országos Úszóversenyén I. korcsoportban **50 m-es mellúszásban 5.** helyezést ért el. Tanára: **Vasko Hajnalka; Kada Julianna** - „Sancta Maria” - a Katolikus Iskolák Országos Úszóversenyén I. korcsoportban **50 m-es mellúszásban 2.** helyezést ért el. Tanára: **Vasko Hajnalka; Matiz Lili** - „Sancta Maria” - a Katolikus Iskolák Országos Úszóversenyén IV. korcsoportban **50 m-es hátúszásban 3., 50 m-es gyorsúszásban 5.** helyezést ért el. Tanára: **dr. Estók Bertalanné; Matiz Júlia** - „Sancta Maria” - a Katolikus Iskolák Országos Úszóversenyén III. korcsoportban **50 m-es pillangóúszásban 1., 50 m-es gyorsúszásban 5.** helyezést ért el. Tanára: **dr. Estók Bertalanné; A Sancta Maria Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézet, Leánygimnázium és Kollégium** tanuló I. korcsoportos **leány 4x50 m-es gyorsúszó váltója 3.** helyezést ért el a Katolikus Iskolák Országos Versenyén - **Urvári Zsófia, Kada Julianna, Takács Franciska, Vecseri Fanni** - tanáruk: **Vasko Hajnalka; Török Viktória** - „Sancta Maria” - OD sifutás, 4. szabad stílusú sifutás OD 5. - tanára: **dr. Estók Bertalanné.**

Kecsmár Nikolett, a Neumann János Középiszkola és Kollégium tanulója - OD **sportlövészet** légsíztoly 2. - tanára: **Balogh Tibor; Páhy Zsolt,** Neumann - OD VI. korcsoport, **távolugrás 1., 100 m-es síkfutás 5.** - tanára: **Balogh Tibor, edzője: Petrovai József; Sallai Huba,** Neumann - OD V. korcsoport, **magasugrás 3., ötpróba 2., nyolcpróba 5.** - tanára: **Herzeg Zoltán, edzője: Petrovai József; Nagy Gergely és Enekes Bence,** Neumann - OD V. korcsoport **tenisz 1.** - Tanára: **Balogh Tibor, edzője: Barta Gábor.** A **Neumann János Középiszkola és Kollégium** VI. korcsoportos **fiú floorball** csapata - OD 3. - **Czipó Péter, Jámor Attila, Kovács Gábor, Macsinka Tamás, Tamasi Gábor, Varga Nemere, Zsebe Zsolt, Kimák Adám, Hegyi Zoltán, Somodi Károly** - Tanáruk: **Mag László,** edzőjük: **Demeter Zoltán;** VI. korcsoportos **leány floorball** csapata - OD 5. - **Aux Tímea, Hajdú Bianka, Orosz Ildikó, Salga Veronika, Vadócz Bianka, Vadócz Diána, Vass Enikő** - Tanáruk: **Mag László,** edzőjük: **Demeter Zoltán;** VI. korcsoportos **leány strandröplabda** csapata - OD 3. - **Kovács Adina, Rakvács Zsófia, Szabó Zsófia, Hajdú Bianka** - felkészítő tanáruk: **Mag László.** **Hócza Gréta,** Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium - OD. **duatlon 5.** - Tanára: **Némegy László.**



Bárdy György, Jumurdzsák legendás alakítója is szerepet kapott az interaktív kalandjátékban

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Jumurdzsák gyűrűje - egri vásárláskor kedvezménnyel

Az elmúlt év végén mutatták be a nagyközönségnek a Pierrot és stábjá által készített interaktív kalandjátékot, a **Jumurdzsák gyűrűjét.** A produkció egyedülálló módon ötvözi a számítógépes kalandjátékot Eger turisztikai bemutatásával. A filmben **Görög László** alakítja a főszerepet, de láthatjuk **Bárdy Györgyöt**, aki már az Egri csillagokban is Jumurdzsák szerepét játszotta. A **Jumurdzsák gyűrűje** DVD-n megvásárolható - Egerben kedvezményes áron kapható - a **Tourinform Irodában** és a **Művészetek Házában.**

VÁRJUK VÉLEMÉNYÉT, ILLETVE SZAVAZATÁT

Tisztelt Olvasóink!
Terveink szerint a **Városi Újságban** - szavazásra - időről, időre felteszünk egy közérdekű kérdést, amelyre az ingyenes **06-80-200-882**-es zöld számunkon voksolhatnak.

Kérdésünk: Mennyire tartja Ön tiszta városnak Eger?

1. Eger dicséretesen tiszta
2. Egyes részei, így például a belváros szépen gondozottak, máshol sok a szemét
3. Sajnos elég elhanyagoltak a közterületek

Várjuk szavazatát a **06-80-200-882-es zöld számon!**

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa *
Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700
Terjesztve ingyenesen, 24 000 példányban, Eger városában
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes
06-80-200-882-es zöld számot - ISSN 1586-2313